
2MR - CORRIGÉ 19 septembre 2025

Puissances, racines, exponentielles et logarithmes

Exercice 1.
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Exercice 2.

a) −x2 + 2 > 0 ⇔ (
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b) −x2 + 2 = 1 ⇔ x2 − 1 = 0 ⇔ (x− 1)(x+ 1) = 0 ⇔ x ∈ {−1; 1}
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Exercice 3.

a = logu(x) et b = logu(y) ⇔ ua = x et ub = y

⇔ xy = ua · ub = ua+b ⇔ logu(xy) = a + b = logu(x) + logu(y)

Exercice 4.

f(t) = m0 · 0, 5t/8,05 avec t = nombre de jours

0, 05m0 = m0 · 0, 5t/8,05 ⇔ 0, 05 = 0, 5t/8,05

⇔ t = 8, 05 · log0,5(0, 05) ∼= 34, 79 ⇔ 35 jours

Exercice 5.

a) Intensité du son d’une trompette : 94 = 10 · log
(

I

I0

)

⇒ I = 109,4 · Io

Intensité sonore de 4 trompettes : I4 = 4 · 109,4 · I0
⇒ α4 = 10 · log(4 · 109,4) ∼= 100 dB

b) Intensité du son d’un violon : 88 = 10 · log
(

I

I0

)

⇒ I = 108,8 · Io

⇒ nombre de violons : n =
4 · 109,4
108,8

∼= 16 violons
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